3aganme 1. Bacs 3a 4 yaca moxet pemuthb 40 TectoB o mHUkposkoHomuke min 20 TECTOB IO MAKPOIKOHOMUKE, WJIH UX KOMOMHAIIHIO
(manpumep, 20 tectoB o MHUkpo + 10 TectoB mo MAKpo). Ons 3a 4 yaca moxeT pemnTh 30 TectoB no MM kposkoHomuke wim 10 TecToB
0 MAKPOIKOHOMHKE, WJIM UX KOMOUHaIMIo (Hampumep, 15 tectoB mo MUkpo + 5 TecToB o MAKDPO).

1. Kro oOmamaer...

... a0COJIFOTHBIM IIPEUMYILIECTBOM B PELIEHUU ... CPAaBHUTEIIbHBIM MMPEUMYILIECTBOM B PEIICHUU

TecTOB 110 MUKpO TE€CTOB 10 MAKpO TeCTOB 110 MUKpO TECTOB IO MAKpO

Bacsa

Ons

2.  Ecnu Bacs u Ons 00beIUHIT CBOM YCHIIUS Ha 3K3aMEHE, JJI TOTO YTOOBI PEUINTh MaKCUMaJIbHOE KOJIMYECTBO TECTOB, TO TECTHI 11O
Kakomy npeamMerty Bacs Oynet cniuceiBath y Onin, U TeCThl 110 Kakomy npeamery Ounst OyaeT criucbiBath y Bacu?
3. Bacs Oyner cinuceiBath y O M__ KpOKOHOMUKY; OJst OyaeT cnucbiBaTh y Bacu M KpOODKOHOMUKY.



3apanme 2. Ha prucyHke cxeMaTHYHO U300pa’Ke€HbI CIIPOC U MPEJJIOAKEHUE ISl HEKOTOPOTO TOBapa X U MPUBEJACHBI COOTBETCTBYIOIIHE
(GYHKIHUM CTIpOCa U MPETIOKEHUS.

1. HaliguTe phIHOYHOE pAaBHOBECHUE U 3ANUIINATE HUKE, YEMY paBHbI PABHOBECHAS 1I€HA U PABHOBECHBINM 00bEeM MTPOJIak?

AP 2. B curyauum phIHOYHOTO paBHOBECHS, 4YeMy paBHbl W3MUIMIKKA motrpedutens (CS) wu
Qs=p.g0  TPOM3BOTUTENS (PS).

Qd =100 - 2P

~

3. UTO NpoM30MAET C U3IHUILIKOM MPOU3BOAUTEINS B PE3YNIBTATE JIOMOTHUTEIBHOTO HAJIOT000I0KEHUS
rocy1apcTBOM IpousBoauteeit Toapa X? OH (BbIOEpUTE BAPUAHT)...

a) YBEIUYUTCS 0) cokparuTcs

B) HE U3MEHUTCS ') BO3MOXEH JTI000M BapUaHT

4. ITokaxkuTte, 4TO MPOU3OUIET HA PHIHKE TOBapa X B pe3yJbTaTe JOMOJIHUTEILHOTO HAJOTOOOI0KEHUS
IPOU3BOJIUTENICH: HAa PUCYHKE CJIEBA MOKAXKHUTE, Kakas KpUBas M KyJda CABUHETCS (HOBYIO KPHUBYIO
HApPUCYUTE MMYHKTUPOM ), MOKAXKUTE HOBYIO TOUKY PABHOBECHSI.

>
Qd, Qs



Saz(alme 3. BcraBbTe B KaXXJ0€ IIyCTOC MECTO OJHO M3 CJIOB, IIPUBCACHHBIX HHUKC

Ecnu 3aknmouenue coenawenus OIIEK+ npueedem k pocmy yen Ha Heghmb, mo 5mo, Npu HPOUUX PABHBIX YCA0BUSX,

6y0em cnocobcmeosamu DPYONsL N0 OMHOULEHUIO K OPY2UM BATIIOMAM.

Ecnu I[b nauunaem npooasamv UHOCMPAHHYIO BANOMY, MO €20 BaNlOMHble pe3epebl U A6N1emcs
¢daxkmopom PVOIsL NO OMHOULEHUIO K OPY2UM BATIIOMAM.

Kypc poccuuckoii eanomvr moodwcem ykpenumvcs — u3-3a NPeONIONCEHUSI UHOCMPAHHOU  8aNI0OMbl nepeo

OUepeoOHbIM NepuUodoM 8bINIAMbL HAL0208 8 PD unu u3-3a aKcnopma.



3ananue 4. BpiOepure €IMHCTBEHHBIM BEpPHBIA OTBET, €CJIM M3BECTHO, YTO HAa JAHHOM PBIHKE POCT IieHbl Ha 3%
MPUBOJIUT K U3MEHEHUIO (B HAPABJIECHUH, COOTBETCTBYIOIIIEM 3aKOHY CITPOCA) BEIMYMHBI cipoca Ha 2%.

1. Cnpoc na oannom puvinke
a) DJIaCTUYECH TI0 LICHE 0) CoBepIlleHHO AIaCTUYCH 10 IIEHE
B) HesnactuueH no 1iexHe r) COBEpIICHHO HERJIACTUYECH 10 1IEHE

2. Umo 6vl nopexomeHnoyeme coenams Ha IMOM PbIHKeE 0I5l YEeIUUeHUs. 8bIPYUKU OM NPOOa;ic?
a) IIOBBICUTH IICHBI 0) CHU3UTD LICHBI
B) OCTaBUTH IICHbI HEU3MEHHBIMU I') HEOCTATOYHO MH(MOPMAITUH I OTBETA



PaBoTHMK Oen Babka BHyuka | JKyuka | Kowka | Mbika
Obuwee L 1 2 3 4 3 6
TP 0 0 0 0 0 1
MP 0 0 0 0 0 +1
AP i i i i - 1/6




3aganue 5.
[1sTh paOOTHUKOB MOTYT Bce BMecTe Ipou3BecTd 300 euHUIT TPOAYKIIMH, a ECTh pA0OOTHUKOB MOTYT BCE

BMecTe Tnpor3BecTu 330 eauHUIBI TPOAYKIMU. UeMy paBHBI NPEACIbHBIA MPOIYKT IIECTOr0 pabOTHUKA U
CPEIHMM MPOAYKT IMIECTH paOOTHUKOB?

3ananue 6. ®upma Boimyckaer 100 emuuuny npoaykiuu. IIpu 3TOM nepemMeHHbIE U3ACPKKU (PUPMBI
cocTaBisitoT 500 101, a mMOCTOSIHHBIE M3ACPKKM cocTaBisatoT 700 momn. UeMy paBHBI cpeaHue o0Iue
U3JIEPKKU (GUPMBI?



3ananue 7.

B tabnuiie npuBeAEHBI 0KUIaEMbI€ BEJIMUUHBI MPE/ICTbHON BRIPYUYKH U MPEICTbHBIX U3JIEPIKEK TMIOTETUYECKON (hUPMBbI
IIpU pa3INyHbIX 00bEMax BbIITyCKa MPOIYKINU

Q=P o [ 1 [ 2 [ 3 [ 4 5] 6] 7] 87 9
MR - 80 | 75 | 70 | 65 60 | 55 50 | 45 | 40
MC - 8 | 75 | 60 | 30 10 | 20 | 40 | 60 | 80

1. Ckonabko e€IWHUI[ TPOAYKIMH Bbl IOCOBETYET€ BBIMYCTUTh M MpoAarb Qupme

NPUOBUTA/MUHUMU3AIMHU YOBITKOB (IIPEAIOoIaraeTcsi, 4To 3To 1esnoe yuciio ot 0 10 9 BKIOUUTENbHO)?
Ecnu nocTostHHbIE U3IEPKKU (DUPMBI PaBHbBI HYIIIO, KaKyl0 MTPUOBLIL/yOBITOK OHA MPU STOM MOJIYYUT?
JlanHast pupma JeHCTBYET B YCIOBUSIX COBEPIICHHOW MJIM HECOBEPEIICHHOW KOHKYPEHITUN ?

TS

MaKCUMMU3alluu



3aganue 8.

Oyukuus crpoca Ha ToBap Gupmel: P = 20 - Q/24, a ee pynkuus obOmux mzaepxkek: TC = 50 + 4Q
(OpenenbHbIC M3JEPKKU IIOCTOSSHHBI W paBHbl 4). PaccuuTaiiTe, CKOJBKO MPOAYKIIHH IPOU3BEIACT
MoHonoucT (Q), kakyro 1ieHy (P) ycTaHOBUT M Kakyro MpUObUIb (1) TOTYyYUT?






